



5天4个25万 宿州福彩有点燃

开市一周,宿州中福全国累积接连不断,喜讯频传!2月11日继汴河路销售厅在同一天相继中出两个全国累积大奖25万元之后,2月12日晚上,汴河路销售厅再次爆机,又一位老彩民在“连环夺宝”第三关28颗绿宝石喜中全国累积大奖25万。同一家销售厅两天

连出三个大奖,一时间激起一片沸腾,可谓是新年“开门红”。

然而令人没想到的是,2月17日,淮西路销售厅再传喜讯,又一位彩民在“连环夺宝”第三关24颗红宝石连成一片再夺全国累积大奖25万!开市5天,包揽4次全国累积大

奖!幸运彩民中奖瞬间的游戏画面也在宿州彩民朋友圈中被疯狂转发,与此同时,2月17号,宿州市埇桥区时村34121049号福彩投注站喜中双色球2019018期一等奖747.3万的消息也迅速点爆彩民朋友圈!不少彩民调侃道:宿州福彩有点燃! (刘楠楠)

定远铁杆中福彩民元宵节喜获大奖

2月19日,农历正月十五,元宵节,当天晚上,定远县中福在线30号终端机爆出25万元大奖,为美好的元宵节增添了几分色彩。

据了解,这次中奖彩民李先生(化名)是一位福彩的老彩民,

中奖当天晚上李先生和家人吃过元宵晚饭后,就来到大厅充了一张200元的投注卡在二楼30号投注机坐下,以每条线100分开始投注,时间过了20多分钟,就在第三关还剩一块砖的时候,屏幕上落下24个

绿宝石,紧接着屏幕上闪出“恭喜中得累积奖250000元”。这时大厅彩民都过来向李先生表示祝贺。李先生说:“本想打完回家睡觉,明天好好上班,没想到2019年元宵佳节,能中这么一个大奖。” (孙立祥)

郎溪县涛峰路厅喜中2019年首个大奖

1月16日,正值岁末年初的,宣城市郎溪县涛峰路中福在线销售大厅中出2019年首个25万元大奖。

16日下午,刘先生来到涛峰路中福在线销售大厅玩起“连环夺宝”。刘先生习惯的坐在9号投注机前,刚玩到第

二关,屏幕上突然出现了25颗红宝石,刘先生很快就看见屏幕上出现了几个醒目的大字:恭喜中得累积奖250000元。高兴的刘先生都不敢相信自己的眼睛,随即,刘先生请大厅的工作人员前来确认,在确认后,刘先生才高兴的前往柜台

进行了兑奖。刘先生是该中福在线销售厅的忠实彩民,特别喜欢“连环夺宝”游戏。刘先生的这次中奖,是郎溪县涛峰路大厅2019年的首个大奖,真的为2019年开了好头,赢了头彩。 (黄德宝)

情人节前,蚌埠中福彩民甜蜜中奖

2019,蚌埠福彩喜迎开门红,春节刚过,双色球、中福在线相继爆出大奖。在情人节到来前夕,蚌埠中福在线南山路销售厅再出大奖,为甜蜜的节日再添喜庆的气氛!

2月12日晚8点13分,

人气爆满的“中福在线”南山路销售厅内忽然有人激动地大喊:“中了!中了!”原来彩友李小姐中得了25万元的全国累积奖,听到有人中奖,周围彩友纷纷围拢过来表示祝贺。近期双色球的二等奖、中福全国

累积奖得爆出,极大的鼓舞了蚌埠市中福在线彩友的拍奖热情,大厅人头攒动,欢呼声不绝于耳。彩友在休闲娱乐、奉献爱心的同时,不断收获着属于自己的大奖和快乐。 (米晓蓉)

太和县销售厅喜迎2019首个全国大奖

新年新气象,瑞雪兆丰年,太和县迎来今年的第一场大雪,2019年1月31日14时28分,阜阳市太和县中福在线销售厅1号机爆出“连环夺宝”游戏中25颗红宝石,斩获全国累积大奖25万元!

中奖彩民王先生是一个中福在线资深玩家,他开始接触“中福在线”视频型彩票时就被游戏丰富、动感的画面所吸引,玩了一段时间后,已深谙

游戏玩法的王先生早已喜欢上了游戏。他觉得,玩“中福在线”不仅能舒缓紧张的工作情绪,放松压力,更能在绿翡翠、红玛瑙、金猫眼等宝石中,探寻隐藏的“宝藏”,真是一举两得。王先生几年里频频收获各项小奖,也收获了一帮志同道合的朋友。每次到中福在线销售厅玩游戏,他总是跟朋友们约好,三五知己一起在销售厅里边享受游戏放松身心,边叙

旧话家常。1月31日下午,王先生和往常一样,饭后第一时间来到销售厅,他选了1号机开始游戏,刚刚坐下不到10分钟,就斩获了全国累计大奖25万元,彩友激动的声音吸引了很多在投注的彩民围观,大家纷纷恭喜王先生中出25万全国累积大奖! (项铭)



福彩刮刮乐 伴你生活“蒸蒸日上”



福彩刮刮乐“蒸蒸日上”在我省上市一周年,是我省中奖面最高的一款刮刮乐。面值10元,共设9个奖等,最高奖金25万元,有18次中奖机会,彩票采用了彰显喜庆的红黄两色,票面印有卡通风格的标题以及节节攀升的蒸笼和造型灵动的包子图案,突显出红红火火的生活气息,令人觉得十分亲切,在为小伙伴们带来美好祝福的同时,也能带来轻松愉快的玩法体验。该彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出包子图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。 (李安定)

2月份上半月刮刮乐中奖简讯

2月上半月,全省“刮刮乐”共出奖510865注,奖金总额737.56万元。其中合肥、芜湖、池州三市共中出多票种一等奖5注,奖金总额61.5万元。单注最高奖为池州中出的“莲香意蕴”一等奖,单注奖金为30万元。其余各奖等中奖情况是:二等奖30注,奖金总额29.7万元;三等奖330注,

奖金总额31.88万元;四等奖2667注,奖金总额55.53万元;五等奖12727注,奖金总额71.95万元;六等奖23222注,奖金总额56.63万元;七等奖209941注,奖金总额152.3万元;八等奖及以下低等奖261943注,奖金总额278.06万元。福彩刮刮乐,只为您快乐! (福乐)

双色球是目前中国彩市最受欢迎的彩票玩法之一。近日,有很多彩民朋友们都想了解双色球在投注时有哪些方法可以参考?

省中心电脑票部

一、根据前期开奖号码的各项技术参数,判断号码的大致范围。

例如,假如双色球某期的开奖号码是01、12、14、15、17、29,其中29是第5颗重号,开奖号码的方差值是28,所谓方差值是指某期开奖号码中最大号码与最小号码的差值。28这个值已经偏高,未来这个值一般会回落,我们就可以得出这样的结论:下一期最大号码与最小号码的差值会小于28。如果我们判断下期可能出现的最大号码是33,那么最小的号码一定是大于05的号码。如果我们判断下期可能出现的最大号码是02,同样的道理,最大的号码将是30之内的。无论选择哪一种,已经可以把号码压缩到28颗,将33选

【你问我答】

双色球投注有哪些方法?

6变成28选6。这只是利用某项技术参数的例子,其实,所有的技术参数都可以帮助我们取舍号码。

二、分析号码出球趋势,放弃部分出球机会极小的号码。

学会放弃是选号的前提,如何正确地判断空洞是非常重要的。首先放弃的是阶段性过冷或阶段性过热的号码。如果一颗号码球已经超过黄金周期8期,而本期的间隔和较小时就要放弃。如果一颗号码球在较短的周期内出现次数过多,也同样考虑放弃。其次,是放弃某个区段,例如29以最大号码的形式连续出现5次,我们可以

得出这样的结论:无论是否会出现第6次29号码球,在最大号码没有发生变化前,不会有大于29的号码出现,可以放弃30-33这个区段;再次,可以放弃上期的密集区。

三、纵向看球选择号码。

彩民朋友们一般喜欢横向看球,也就是根据开出的号码判断号码水平方向的移动位置。这固然是一种可取的方法,但是有时可以换个角度纵向分析,根据号码本身的出现规律来判断它出现的可能性。我们在纵向看球时,要注意以下几点:

(1)同周期号码不超过3个,例如



重号,我们组合时不要配4个以上的重号,其他间隔也一样,而且必须把握越远的间隔越是不不要组合过多的同周期号码。

(2)优先考虑间隔黄金周期的号码,先选入1-3个重号、1-2个间隔一期的号码、1-2个间隔两期的号码、1-2个间隔三期的号码,再选入间隔五期的号码、间隔八期或接近八期的号码、间隔十三期或近十三期的号码。这样选择的号码组合机会更大。

(3)优先选择间隔有规律的号码,这些规律包括间隔相等、间隔递减或间隔递增。

(4)根据排列结构选择号码。开奖号码会出现相对固定的排列方式,例如,一对连号的左右两侧横向间隔1、2、3会有另外1个甚至2个伴侣号码,这就是重要的结构形式。

(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投资需谨慎)(张晨)